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PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE LARANJAL PAULISTA 

ATA DA SESSÃO DE ABERTURA  DA DOCUMENTAÇÃO DO  EDITAL DE 
CREDENCIAMENTO Nº 001/2023 –PROCESSO Nº 025/2023 

 
Às 09:00 ( nove ) horas do dia  15 ( quinze) de  Agosto de 2023 (dois mil e vinte e 
três), na Sala de Licitações do Prédio da Prefeitura Municipal de Laranjal Paulista – 
SP, sitª à Praça Armando de Salles Oliveira, nº 200, reuniu-se a Comissão 
Permanente de Licitações, constituída pelos Senhores: Silvana Soares de 
Camargo - Presidente, Cláudia Tereza Pessin - Secretária, Bruna de Camargo 
Lopes, Matheus Ulisses Pieroni e Kátia Lino - Membros, designados pela 
Portaria nº 002/2023 de 03 de janeiro de 2023, foi instalada a sessão de abertura 
da  licitação que tem por objetivo: Credenciamento na contratação de empresa 
especializada na Administração,  e  gerenciamento de cartão magnético e/ou 
eletrônico com taxa 0%, assim como as respectivas cargas de créditos 
mensais, munidos de senha de acesso, para aquisição de gêneros de 
alimentícios em estabelecimentos comerciais (Supermercados, 
Hipermercados, Minimercados, Padarias, Açougues e similares) e demais 
estabelecimentos que comercializem alimentos, obrigatoriamente dentro do 
Município de Laranjal Paulista, bem como também em outros Municípios da 
região, que serão destinados aos Servidores Públicos Municipais da Prefeitura 
do Município de Laranjal Paulista, pelo período de 12 meses, podendo ser 
prorrogado a critério da Administração, pelo prazo legal, em conformidade 
com a Legislação de Programa de Alimentação do Trabalhador - PAT,  
conforme  especificações  constantes do ANEXO I – TERMO DE REFERÊNCIA, 
que faz parte integrante deste Edital do Credenciamento nº 001/2023, 
devidamente autorizada pelo Exmo Sr. Prefeito Municipal. A Comissão Permanente 
de Licitações verificou que 04 ( quatro) empresas enviaram seus envelopes, porém 
sem representantes no ato. A Presidente da Comissão de Licitações deu início a 
sessão de abertura  dos envelopes contendo a documentação para o 
Credenciamento das seguintes empresas: MEGA VELA ADMINISTRADORA DE 
CARTÕES E SERVIÇOS LTDA, SODEXO PASS DO BRASIL SERVIÇOS E 
COMÉRCIO S.A., M&S SERVIÇOS ADMINISTRATIVOS LTDA, VEROCHEQUE 
REFEIÇÕES LTDA.EPP. Em prosseguimento a Presidente da Comissão de 
Licitações, solicitou que fossem rubricados os envelopes contendo a documentação 
e colocou à disposição os documentos neles contidos para rubrica. Logo após a 
Presidente da Comissão Permanente de Licitações, informou que a documentação 
será analisada em sessão interna e  pela  Comissão Permanente de Licitações e 
que o resultado será informado posteriormente e publicado no Diário do Município, 
Diário Oficial do Estado de São Paulo, Jornal de Grande Circulação, conforme artigo 
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54, §1º da Lei 14.133/2021 e através do site: www.laranjalpaulista.sp.gov.br( LINK: 
licitações). Ainda informamos que a gravação da presente sessão, estará disponível 
na rede mundial de computadores, conforme artigo 17, parágrafo 2º e 5º da Lei 
14.133/2021 que poderá ser acessado através do LINK: 
https://www.youtube.com/watch?v=m2oY6-_DfFk. Nada mais havendo a tratar, a 
Comissão encerrou a sessão para a lavratura desta ata, que, após lida e achada 
conforme, foi assinada pela Presidente e  pelos Membros da Comissão. 
 
 
 

Silvana Soares de Camargo 
Presidente 
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